

Referat

Viborg Østre Provsti – Møder

24. september 2020 - Provstiudvalgsmøde - d. 24-09-2020 kl. 16:30 til 20:00

Deltagere: Anders Kristian Korsbæk Jensen, Bjarne Bæk Markussen, Jørn Iver Bak, Niels-Peter Lund Jacobsen, Svend Aage Pedersen, Søren Bach Kastberg, Kirsten Poulsen

Mødepunkt	Referat
1 - Godkendelse af dagsorden.	Godkendt.
2 - Godkendelse af referat.	Godkendt
3 - Godkendelse af revisionsprotokollat og revisors påtegning af årsregnskab 2019. Sager: Regnskab 2019 - Viborg Østre Provsti. (2019 - 5983) Bilag: VisFiler	Revisionsprotokollatet er godkendt med følgende bemærkning: Provstiudvalget har hverken kendskab til eller mistanke om besvigelser, men har for at forebygge risiko herfor besluttet at alle transaktioner sker ved to i forening. Beslutning er implementeret.
4 - Godkendelse af takstblad - kirkegårdstakster 2021. Sager: Taksblad 2021 - Viborg Østre Provsti (2020 - 26565) Bilag: Aktdokument, Takstblad 2021, Følgebrev til Takstblad 2021, Kopi af Kostprisberegning ekstraydelser 2021	Godkendt.
5 - Ørum-Viskum-Vejrum MR, ansøgning om	Provstiudvalget godkender en bevilling på kr. 15.000

bevilling efter indbrud.

Ørum-Viskum-Vejrum ansøger om bevilling på Kr. 20.561 pga. indbrud.

Sager:

Fra Ørum-Viskum-Vejrum MR, ansøgning (2020 - 25520)

Bilag:

ansøgning viskum

til dækning af selvriskoen. Beløbet tages af 5 % midlerne.

6 - Roum MR, Ansøgning om belægning foran kirken.

Roum Menighedsråd ansøger om ny belægning mm. foran kirken.

Tilbud hjemtaget på kr. 241.993

Projektet finansieres for egne frie midler.

Sager:

Ansøgning - Roum Kirke - indgangen til kirke (2020 - 25515)

Ansøgning - Roum Kirke - indgangen til kirke (2020 - 25515)

Ansøgning - Roum Kirke - indgangen til kirke (2020 - 25515)

Ansøgning - Roum Kirke - indgangen til kirke (2020 - 25515)

Bilag:

Aktdokument, Tilbud - 200565-1 Roum kirke, Roum Kirke 001, Roum Kirke, Aktdokument, Skema_til_anlaegsarbejde 9.9.20 pdf

Provstiudvalget kan ikke godkende vedlagte projekt. Provstiudvalget beder Menighedsrådet om at tage kontakt til kirkegårdskonsulenten.

7 - Bjerringbro MR, Ansøgninger om overflytning af midler.

Bjerringbro Menighedsråd ansøger om overflytning af midler fra jr. nr. 2019-20900 og jr. nr. 2019-20893 til projekt. 2018-17807 nyt lyd og AV-anlæg.

Bevilget til projekt kr. 300.000

Tilbud kr. 413.100

Bjarne og Jørn Iver forlod lokalet under beslutningen.

Provstiudvalget godkender, at det overskydende beløb bliver overført til andet godkendt projekt.

Sager:

Byggesag - Bjerringbro - Ansøgning om nyt lydanlæg og AV udstyr til kirken. (2018 - 17807)

Bilag:

ansøgning Bjerringbro - overflytning midler

8 - Bjerringbro MR, Ansøgning om godkendelse af anvendelse af midler til nyt netværk.

Ansøgning om tilladelse til anvendelse af kr. 75.000 til etablering af netværk i Bjerringbro kirkecenter .
Hensat fra overskud i budget 2019.

Tilbud på kr. 56.962 + moms

Sager:

Ansøgning - Bjerringbro MR - Ansøgning om nyt netværk (2020 - 26141)

Bilag:

ansøgning Bjerringbro - nyt netværk

Bjarne og Jørn Iver forlod lokalet under beslutningen.

Provstiudvalget godkender projektet.

9 - Opfølgning fra budgetsamråd.

- Drøftelse af beløbsgrænser for indhentning af mere end 1 tilbud. Nuværende er kr. 25.000.
- Drøftelse af beløbsgrænse for indsendelse af ansøgning til provstiet. Nuværende er kr. 50.000
- Samarbejde med distriktsforeningen vedr. kurser for nye menighedsråd

- Provstiudvalget afventer beslutning vedr. beløbsgrænser, til Provsterne har haft møde med revisionen.
- Vedr. kurser. Der er pt. ingen kurser planlagt. Provstiet er repræsenteret ved disse arrangementer.
- Beslutning vedr. gravstedskapitaler bliver udsat til drøftelse af budget i marts.

10 - VIBSKO - Referat fra bestyrelsesmøde i Viborg Stifts Skoletjeneste for Kristendomskundskab

Orientering.

Sager:

Folkekirkens Skoletjeneste - Viborg Østre Provsti. (2018 - 6806)

Bilag:

11 - Evt.

Provstikontoret har et ønske om at alle provstiudvalgsmedlemmer bliver oprettet med en KM- adresse.

12 - Næste møde.

Tirsdag d. 3. november 2020 kl. 16.30
Torsdag d. 3. december 2020 kl. 16.30

Følgende mødedatoer foreslås for år 2021:

20. januar eller d. 21. januar 2021 kl. 16.30
2. marts eller d. 3. marts 2021 kl. 16.30
25. marts eller d. 24. marts. 2021 kl. 16.30
22. april eller d. 29. april 2021 kl. 16.30
27. maj eller d. 25 maj. 2021 kl. 16.30
24. juni eller d. 22. juni 2021 kl. 16.30
24. august eller 26. august 2021 kl. 16.30
Budgetsamråd d. 9. september eller d. 7. september
2021 kl. 19.00
30. september eller d. 6. oktober 2021 kl. 16.30
3. november eller d. 4. november 2021 kl. 16.30
2. december eller 30. november 2021 kl. 16.30

Tirsdag d. 3 november 2020 kl. 16.30
Torsdag d. 3 december 2020 kl. 16.30

Følgende datoer blev bestemt for 2021:

Onsdag d. 20 januar 2021 kl. 16.30
Tirsdag d. 2 marts 2021 kl. 16.30
Torsdag d. 25 marts 2021 kl. 16.30
Torsdag d. 22 april 2021 kl. 16.30
Torsdag d. 27 maj 2021 kl. 16.30
Torsdag d. 24 juni 2020 kl. 16.30
Torsdag d. 26 august 2021 kl. 16.30
Budgetsamråd torsdag d. 9 septemeber 2021 kl.
19.00
Torsdag d. 30 september 2021 kl. 16.30
Torsdag d. 4 november 2021 kl. 16.30
Tirsdag d. 30 november 2021 kl. 16.30

13 - Nyt fra provstiet.

Provsten redegjorde for hvordan Menighedsrådsvalget var gået i provstiet. Nogle sogne har endnu ikke kunnet stille fuldt råd, så de skal ud i et ekstra afstemningsvalg d. 6 oktober.

Principgodkendelse af Hammershøj luft til luft varmepumpe.

Provstiudvalget har modtaget invitation til 20. oktober - husk at give sekretær besked om I deltagere.

Rotter - Der er rotter i Vammen Præstegård i kloaksystemet. Provstiudvalget skal forvente en regning på kr. 125-150.000.

Der er også rotter i Højbjerg Præstegård. Der foreligger endnu ikke et overslag på dette.

Der afholdes møde med Vammen-Lindum-Bigum MR

.
Provst, Svend-Aage, Lars og Niels-Peter vil deltage i et møde med dem ude i Vammen.

Ansøgning fra Ørum-Viskum-Vejrum til initiativpuljen, udstyr til optagelse af gudstjenester - idet vi ikke har modtaget den tidsnok, kommer den på som punkt til næste møde.

Provsteturen til Geneve er aflyst pga. corona.

Anders Kristian Korsbæk Jensen

Bjarne Bæk Markussen (Viborg Østre
Provsti)

Jørn Iver Bak

Niels-Peter Lund Jacobsen
(NPLJ@KM.DK)

Svend Aage Pedersen (Viborg Østre
Provstiudvalg)

Søren Bach Kastberg

Kirsten Poulsen (Viborg Østre
Provstiudvalg)

2020 - 25575 - Viborg Østre Provsti – Møder 24-09-2020, 16:30